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Fluvius  -  Premies warmtepompboiler particulieren

Netbeheerder Fluvius, in samenwerking met de Vlaamse Regering, geeft een premie voor 
woningen die voor 1 januari 2006 werden aangesloten op het elektriciteitsnet.

Er wordt ook een premie gegeven voor de plaatsing van een warmtepomp of zonneboiler 
en vanaf 2019 ook voor een warmtepompboiler in woningen aangesloten op het net voor 
1 januari 2014 (of aanvraag stedenbouwkundige vergunning voor die datum).

Premies voor losse investeringen:

- dak- of zoldervloerisolatie;
- muurisolatie (via de spouw, de buitenkant of langs de binnenzijde); 
- kelder- of vloerisolatie;
- hoogrendementsbeglazing;
- de plaatsing van een warmtepomp;
- de plaatsing van een warmtepompboiler voor de productie van sanitair warm water 

(vanaf 2019);
- de plaatsing van een zonneboiler voor de productie van sanitair warm water.

Graag volgende vragen aan de minister inzake de premie warmtepompboiler voor 
particulieren.

1. Hoeveel premies warmtepompboiler werden aangevraagd in 2019? Graag totaal antal 
en opdeling naar provincie.

2. Hoeveel premies warmtepompboiler werden toegekend in 2019? Graag totaalaantal 
en opdeling naar provincie.

3. Hoeveel premies warmtepompboiler werden geweigerd in 2019? Graag totaalaantal en 
opdeling naar provincie.

4. Graag top 3 van redenen van weigering per jaar.

5. Wat was het bedrag van de premies warmtepompboiler die werden aangevraagd in 
2019? Graag totaalbedrag en opdeling naar provincie.

6. Wat was het bedrag van de premies warmtepompboiler die werden toegekend in 2019? 
Graag totaalbedrag en opdeling naar provincie.

7. Wat was het bedrag van de premies warmtepompboiler die werden geweigerd in 2019? 
Graag totaalbedrag en opdeling naar provincie.



8. Hoe evalueert de minister bovenstaande cijfers en hoe ziet ze de toekomst? Op welke 
vlakken kan en zal worden bijgestuurd?
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1. Er werden in 2019 2063 premies voor warmtepompboilers aangevraagd. De cijfers zijn 
niet beschikbaar per provincie.

2. De gevraagde cijfers zijn beschikbaar via https://apps.energiesparen.be/energiekaart/-
vlaanderen/selfservice-warmtepompboiler 

3. Er werden in 2019 140 premies voor warmtepompboilers geweigerd. De cijfers zijn niet 
beschikbaar per provincie.

4. De belangrijkste redenen voor weigering zijn het laattijdig indienen van de premie-
aanvraag, de aanvraag blijft onvolledig of foutief na bijkomende informatie of de woning 
ligt niet in het Vlaams Gewest.

5. De gevraagde gegevens zijn niet beschikbaar. Tijdens de behandelingsprocedure van 
dossiers wordt geen premiebedrag voor aangevraagde premies bepaald.  

6. De gevraagde cijfers zijn beschikbaar via https://apps.energiesparen.be/energiekaart/-
vlaanderen/selfservice-warmtepompboiler 

7. De gevraagde gegevens zijn niet beschikbaar. Tijdens de behandelingsprocedure van 
dossiers wordt geen premiebedrag voor geweigerde premies bepaald. 

8. De gevraagde cijfers over de toegekende premies  zijn beschikbaar via 
https://apps.energiesparen.be/energiekaart/vlaanderen/selfservice-warmtepompboiler 
Er werden minder premies aangevraagd dan verwacht dit eerste jaar. Het aantal 
toegekende premies is ook lager dan verwacht maar dit is in hoofdzaak te wijten aan 
een vertraging veroorzaakt door de wijziging van de regelgeving met betrekking tot 
voorwaarden die in praktijk niet handhaafbaar bleken. De achterstand in de 
dossierbehandeling die hierdoor werd veroorzaakt, moet nog worden ingehaald. Ik 
verwacht in de toekomst een toename van het aantal aanvragen wanneer de premie 
meer bekend wordt, zowel bij burgers als bij installateurs. 
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